
izzivanje za jugoslovanske poslance, ki gotovo ne bi 
mirno gledali takih izzivalnih dejanj. 

Ceško-nemški sporazum se je zopet zelo obte-
žil s tem, da je na Dunaju nemški mestni magistrat 
dal zapreti češke šole. Na Češkem zahtevajo Nemci 
od Cehov predpravice, na Dunaju pa kratijo Cehom 
navadne pravice, to je grd značaj avstrijskih Nem
cev. Le kdor sam nima smisla za poštenje in pravič
nost, obožuje to ljudstvo. Takšni oboževaitelji so pri 
nas nemškutarji. 

 Na Španskem se je vendar posrečilo, zadu
šiti revolucijo. Vojaki so ostali povsod zvesti kralju. 
Časopisje zopet izhaja. Delavci stavkajo Še zgolj v 
dveh krajih. Iz mesta Barcelone izganjajo inozemske 
anarhiste. Na deželi so aretirali mnogo anarhistov. 

Politični ogled, 
— Državni zbor se snide danes, dne 5. oktob 

ra. Predsednik je sicer postavil na dnevni red raz 
pravo o državnozborskem poslovniku, a gotovo je, di 
bo ta predmet potisnjen v ozadje, in se bo govorilo < 
draginji. Socialni demokratje in nemški meščanski po 
slanci se bodo zaganjali seveda samo v draginjo me 
sa. Upamo pa, da bodo kmečki poslanci opozorili tu 
di na ono draginjo, ki jo delajo kapitalisti, kakor pr 
železu, sladkorju, petroleju, milu itd. Pri splošni raz 
burjenosti, ki vlada vsled draginje, je skoro gotovo 
da bo prišlo med poslanci do hudih spopadov. 

— Novi vojni minister Auffenberg se je po čas 
nikili veliko laskal Madžarom. Sploh se o Auffenber 
gu govori, da Slovanom ni prijazen, in da je pač hva 
lil jugoslovanske vojake kot dobre vojake, a narodi 
ni bil. nikdar naklonjen. Nezaupanje v njega vzbuj; 
tudi govorica, ki se sedaj širi v vojaških krogih i 
njem, in ki pravi, da je uplival na Auffenbergovo ime 
novanje neposredno nemški cesar Viljem. Pri vajah< 
Tabisu se je Viljem zanimal za Auffenberga in je re 
kel prestolonasledniku: „Ti, na Auffenberga te opo 
zarjam, ker je izboren Človek*." Cesar Viljem se je tu 
di pozneje zanimal zai Auffenberga. 

— Ministra-krajana bodo baje dobili Cehi ii 
Nemci, za Cehe se imenuje poslanec Mastalka, ,ai 
Nemce poslanec Pacher. Narodi, ki imajo že itak svo 
je rojake v ministrstvu, bi torej dobili nove ministre 
drugi narodi, kakor Rusini, Slovenci, Hrvatje, Itali 
jam in Rumuni, pa bi naj ostali brez vsakega zastop 
stva. Z nemškimi ministrikrajani smo imeli doseda 
slabe izkušnje, bili so celo navadni nemški hujskači 
Zadnji nemški ministerkrajan Schreiner je nastopa 
že tako surovo, da ga je ministrski predsednik Bie 
nerth kratkomalo vrgel ven iz svojega kabineta. Ime 
novanje nemškega ministrakrajana bi bilo nevarn 


